

Объем вложений России в американские государственные ценные бумаги в декабре прошлого года сократился в 3,3 раза по сравнению с ноябрем и составил 629 миллионов долларов. Соответствующие данные в среду опубликовал минфин США. В ноябре этот показатель составлял 2,092 миллиарда, а в октябре – 2,034 миллиарда долларов.

Примечательно, что в феврале прошлого года, когда началась спецоперация России, объем вложений РФ в американские ценные бумаги достигал 3,753 миллиарда долларов. При этом большая часть объема вложений (525 миллионов долларов) приходится на краткосрочные американские облигации. Ранее сообщалось, что в июне – сентябре 2023 года в США может произойти дефолт, если лимиты госдолга не будут повышенены. Об этом сказано в докладе бюджетного управления конгресса. Экономисты конгресса обращают внимание, что в случае, если максимальный размер долга не будет повышен, правительство США окажется неспособно в полном объеме выплачивать свои обязательства. Тогда у властей останется только два выхода – отложить платежи для некоторых видов деятельности либо же объявить дефолт.